

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 07.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004867735

Kanton: AG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Allfinanz Makler AG, Zürich, neu Bremgarten (AG)

Allfinanz Makler AG (Allfinanz Makler SA) (Allfinanz Makler Ltd.) Itenhardstrasse 2 5620 Bremgarten AG Bisher Badenerstrasse 530 8048 Zürich

Allfinanz Makler AG, bisher in Zürich, CHE-115.019.405, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 69 vom 11.04.2013, Publ. 7142652). Statutenänderung: 30.03.2020. Sitz neu: Bremgarten (AG). Domizil neu: Itenhardstrasse 2, 5620 Bremgarten AG. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 3819 vom 02.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 69, Datum:

11.04.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau